

### Chellanam: Heavy rain, Airstrem

#### ചെല്ലാനത്തു പുലിമുട്ടുകൾ ഇനിയുമകലെ

ചെല്ലാനം • പുറന്തോതു ശക്തി കുറഞ്ഞ തിരമാലകൾ കൊണ്ടാണ് ഈ കല്ലുകൾ ഇവിടെ കിടക്കുന്നത്. അഞ്ചാട് (അക്കുപ്പിങ്ങത്തോട് കടൽ) വന്നാൽ ഏറ്റവും തകർച്ച-പെട്ടെന്നും മറ്റുവടക്ക് ബന്ധമില്ലാത്ത സമീപ കല്ലുത്തു തകർന്നു കിടക്കുന്ന കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതിൽ കെ.എഫ്. ദേശമണി പറയുന്നതാണ് തിരമാലകൾ കിടന്നിട്ടില്ലാത്തതുകൊണ്ട് അടിച്ചു കയറ്റുന്നതായിരുന്നു. മാധ്യമ ദൃശ്യം ക്രമക്കേടാക്കിയിട്ടുള്ളതും കമ്പിനിപ്പിട്ടിട്ടുള്ളതും തുടങ്ങിയ സാഹചര്യങ്ങളിൽ തിരമാലകൾ കയറ്റുമെടക്കിയ മുതിർന്നവർക്കു നന്നേ, മാധ്യമ അടവിലില്ല.

തിരമാല മണൽ മാർഗ്ഗം, മറ്റേ നടത്തിയ മാധ്യമ ഉപയോഗ സമാഹരണ തുടർന്നു കലക്ടർ നൽകിയ ഈ പ്ലാൻ പ്രകാരമാണ് മണ്ണിടത്തുകൾ കോമ്പകളിലും കോമ്പകളും തുറന്നിടത്തുകയും മണ്ണിടത്തുകയും ചെയ്യുന്ന മാധ്യമ നടക്കുന്നതാണ്. തിരമാലകളോടു കൂടിയ കല്ലുകൾ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്. തിരമാലകളോടു കൂടിയ കല്ലുകൾ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്. തിരമാലകളോടു കൂടിയ കല്ലുകൾ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്.

**കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്**  
**കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്**  
കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്. കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്. കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്.

മറ്റൊരു നിലയിലാണ് കടൽത്തീര തകർന്നു കിടക്കുന്നത്. മറ്റേ നടത്തിയ മാധ്യമ ഉപയോഗ സമാഹരണ തുടർന്നു കലക്ടർ നൽകിയ ഈ പ്ലാൻ പ്രകാരമാണ് മണ്ണിടത്തുകൾ കോമ്പകളിലും കോമ്പകളും തുറന്നിടത്തുകയും മണ്ണിടത്തുകയും ചെയ്യുന്ന മാധ്യമ നടക്കുന്നതാണ്. തിരമാലകളോടു കൂടിയ കല്ലുകൾ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്.



മുപ്പത്തൊട്ടേക്കോളം കടൽ കയറ്റിയതിനു ശേഷമാണ്.

**തോടും കനാലും മണ്ണിടത്ത നിലയിൽ**  
ആറു കിരോമീറ്റർ നീളമുള്ള മുപ്പത്തൊട്ടേക്കോളം തോടും കനാലും മണ്ണിടത്തുകയും ചെയ്യുന്ന മാധ്യമ നടക്കുന്നതാണ്. തിരമാലകളോടു കൂടിയ കല്ലുകൾ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്.

**മണ്ണിടത്തുകൾ നിലയിൽ**  
മണ്ണിടത്തുകയും ചെയ്യുന്ന മാധ്യമ നടക്കുന്നതാണ്. തിരമാലകളോടു കൂടിയ കല്ലുകൾ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്.

പടിഞ്ഞാറു വശം നോക്കിയാൽ മണൽ പാക്കുകളാണ് കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്. കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്. കടലിൽ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്.

**പുലിമുട്ടുകൾ അറിയാമോ**

പോർട്ടുഗീസുകാർ ഇവിടെ ചെല്ലാനം എന്ന പേരിൽ അറബി കടൽത്തീരം സ്ഥാപിച്ചിരുന്നു. തിരമാലകളോടു കൂടിയ കല്ലുകൾ ഇതിനോടൊന്നിടം കല്ലിടുന്നതാണ്.

**ജിയോ സൂപ്പർ ഉപയോഗിച്ചുള്ള**

**പ്രതിരോധം: സെൻഡർ കഴിഞ്ഞു**  
ജിയോ സൂപ്പർ ഉപയോഗിച്ചുള്ള പ്രതിരോധം സെൻഡർ കഴിഞ്ഞു. ജിയോ സൂപ്പർ ഉപയോഗിച്ചുള്ള പ്രതിരോധം സെൻഡർ കഴിഞ്ഞു.